



Milí bratři a sestry v Kristu,

obracíme se na Vás s pozváním. Možná někteří z Vás, podobně jako my, přemýšlíte, jak předat poklad víry, který jsme dostali, našim hledajícím bratřím a sestrám. Každý máme ve svém okolí lidi – kolegy, přátele, sousedy – kteří prozatím ještě nepoznali Krista jako svého Vykupitele, Pána a přítele. Tato naše touha po předávání víry má oporu v učení církve, která nás k zapojení do evangelizace vybízí (apoštolské exhortace: Evangelii gaudium, Evangelii gaudium). Papež František k tomu říká: „ **Evangelizace je posláním církve, nejenom některých, nýbrž je mým, tvým a našim posláním.**“

V Porubské farnosti uvažujeme o pořádání **Kurzů Alfa**. Jsou formou evangelizace, která vzešla od našich bratří z evangelického prostředí a kterou převzala i katolická církev. Jsou o sdílení s hledajícími, o čase s nimi stráveném a o předávání víry skrze osobní setkání, promluvu a diskuzi. Více informací o kurzech najdete na stránkách <http://www.katolalfa.cz/>, najdete zde i vyjádření našich biskupů.

Úvodní schůzka proběhla dne 2.3. na faře za přítomnosti p. faráře Josefa Gazdy. Sešlo se nás na ní 5 mužů a 8 žen různého věku. Každý měl možnost se vyjádřit, proč by rád tuto snahu podpořil. Jako hlavní motiv zaznívala touha vytvořit překlenovací most mezi společenstvími a lidmi vně farnosti – hledajícími, které známe i těmi, kteří mezi nás občas přicházejí. Shodli jsme se na tom, že závěrečné rozhodnutí o konání či nekonání kurzů ještě v letošním roce podáme do konce května a do té doby se budeme scházet 1 krát za měsíc. Setkávání budou sloužit k vzájemnému seznámení, modlitbě a přípravě funkčního týmu.

Hledáme muže a ženy, kteří mají v srdci přání a touhu předávat víru hledajícím. Vaše pomoc může mít různou formu od sdílení slovem (promluva, vedení diskusní skupinky), přes vytvoření přátelského prostředí pro příchozí (přátelské sdílení s účastníky při společném jídle), až po pomoc praktickou při pořádání kurzu (vaření večeře, chystání zázemí, finanční podpora na pořádání kurzu). Těšíme se, že se k nám přidáte. Bez dostatečného počtu ochotných pomocníků nebude možné kurz pořádat.

Nejbližší termín příští schůzky je ve středu 6. dubna v 18:45 hod. na faře v Porubě.

Těšíme se na Vás.

Magdaléna Indrová, Helena Tvarůžková, Zdenka Marková Lenzová a všichni ostatní